



Следователем Следственного комитета выясняются обстоятельства смерти мужчины



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в лесном массиве на территории Оленинского муниципального округа скелетированных останков человека.

Место происшествия осмотрено с участием следователя Следственного комитета и сотрудников МВД. С целью установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся мероприятия по установлению личности погибшего, в связи с чем назначена молекулярно-генетическая экспертиза с целью установления генотипа погибшего и сравнения его с генотипом лиц, ранее пропавших без вести.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1778676>